
AD Optical

P tP t M jM j ll i li l dd titi dd ll lílí dd CDCD ddProyectoProyecto:: MejorarMejorar elel ciclociclo dede tiempotiempo dede laslas líneaslíneas dede CDCD dede
33..88 aa 33..55 segundossegundos queque eses elel TiempoTiempo totaltotal empleadoempleado porpor unun
dispositivodispositivo parapara completarcompletar susu ciclociclo yy estarestar disponibledisponible dede
nuevonuevo..
Para este Proyecto como condición necesaria es mantenerPara este Proyecto, como condición necesaria es mantener
un yield 95%.
La diferencia de discos que puedo producir con un ciclo de
tiempo menor es de 2’712,004 discos anuales, que
traducido en pesos nos da un beneficio de $ 1’898,402.80p $ ,
pesos anuales.
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Beneficios para clientes externos:
CLIENTES FINALES: Recibirán producto en tiempo y de calidad
ACCIONISTAS: Beneficios tangibles e intangibles en su inversión.
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El producto impactado
será el replicado del CD.
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Resultados Tangibles, Resultados Tangibles, ver anexos a continuaciónver anexos a continuación
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